

Jegyzőkönyv

Készült: a Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 13-án 15⁰⁰ órai kezdettel a Bocskaikerti Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:	Szóllós Sándor Dr. Barcsi István Péter Kiss Tibor Komáromi Ferenc Moldovánné Duró Ágnes Záhonyi László	polgármester képviselők
Távol van:	Dr. Tarcali Gábor	alpolgármester

Hivatal részéről:	Baloghné Kiss Judit Gonda Lajosné	jegyző jegyzőkönyvvezető
-------------------	--------------------------------------	-----------------------------

Szóllós Sándor polgármester úr köszönti a megjelenteket a rendkívüli ülésen, megállapítja, hogy a testület 6 fővel határozatképes. Elmondja, hogy Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr jelezte távolmaradását az ülésről. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a testületi anyagot a tagok az SZMSZ szerint megkapták. Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott.

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés Humánszolgáltató Központ kivitelezéséhez és rehabilitációs szakmérnöki szolgáltatás igénybevételéhez szükséges önerő biztosítására

Előadó: Szóllós Sándor polgármester

1. napirendi pont:

Előterjesztés
Humánszolgáltató Központ kivitelezéséhez és rehabilitációs szakmérnöki
szolgáltatás igénybevételéhez szükséges önerő biztosítására

Szóllós Sándor polgármester úr átadja a szót Baloghné Kiss Judit jegyző asszonynak.

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy 2016-ban indult ez a pályázat, az akkori árakon lettek beárazva költségek. A Képviselő-testület már korábban döntött arról, hogy az beérkezett árajánlatokat kiegészíti, és az önerő kiváltására az Önkormányzat 29 millió forintos támogatási igényt nyújtott be a Kormányhoz. A Magyar Államkincstár kérte, hogy nyilatkozzon az Önkormányzat, hogy nem forráshiányos a pályázat, a különbözetet saját költségvetéséből tudja biztosítani. A másik határozat arról szól, hogy kell egy rehabilitációs szakmérnököt foglalkoztatni a projekt megvalósítása során, erre nem tartalmaz a forrás fedezetet és a 152 eFt-ot a saját költségvetéséből kell biztosítani. Ha a szakmérnököt nem alkalmazzák, akkor nem fogják átvenni a beruházást.

Záhonyi László képviselő úr megkérdezi, hogy mennyi időre kell ez a szakember?

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony válaszában elmondja, hogy amíg a használatbavételi engedélyt meg nem kapják.

Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
40/2019. (V.13.) KT. határozata**

Bocskai kert Községi Önkormányzat a TOP – 4.2.1-15-HB1-2016-00007 azonosító számú, „Bocskai kert Humánszolgáltató Központ infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” című projektből a Bocskai kert, Debreceni u. 118. számú (HRSZ.: 14354) ingatlanon megvalósuló humánszolgáltató központ kivitelezésével kapcsolatban közbeszerzési eljárást folytatott le. A projekt Támogatási Szerződés szerinti elszámolható összköltsége 97.074.633 Ft. A támogatás intenzitása 100 %, a maximális támogatás összege 97.074.633 Ft. A közbeszerzési eljárás a legkedvezőbb árat nyújtó vállalkozó bruttó 123.813.753 Ft-ért vállalta a kivitelezést és ez önerőt jelent az Önkormányzatnak. Önkormányzat többletforrás igényt nyújtott be az önerő összegének csökkentése céljából.

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a humánszolgáltató központ kivitelezésével kapcsolatos önerőre vonatkozó kérelmet és úgy döntött, hogy a Bocskai kert humánszolgáltató központ kivitelezéséhez szükséges önerőt, a 20.502 927. Forintot az önkormányzat saját költségvetéséből biztosítja.

Határidő: 2019. május 13.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
41/2019. (V.13.) KT. határozata**

Bocskai kert Községi Önkormányzat a TOP – 4.2.1-15-HB1-2016-00007 azonosító számú, „Bocskai kert Humán szolgáltató Központ infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” című projektből a Bocskai kert, Debreceni u. 118. számú (HRSZ.: 14354) ingatlanon megvalósuló humán szolgáltató központ fejlesztéséhez szükséges rehabilitációs szakmérnöki szolgáltatásra beszerzési eljárást folytatott le. A projekt Támogatási Szerződés szerinti elszámolható összköltsége 97.074.633 Ft. A támogatás intenzitása 100 %, a maximális támogatás összege 97.074.633 Ft. A beszerzési eljárás során a legkedvezőbb árat nyújtó szakmérnök bruttó 152.400 Ft-ért vállalta a szolgáltatást és ez önerőt jelent az Önkormányzatnak.

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a humán szolgáltató központ kivitelezéséhez szükséges, rehabilitációs szakmérnöki szolgáltatással kapcsolatos önerőre vonatkozó kérelmet és úgy döntött, hogy a szükséges önerőt, az 152.400. Forintot az önkormányzat saját költségvetéséből biztosítja.

Határidő: 2019. május 13.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

Több hozzászólás nem volt, ezért Polgármester úr 15 óra 10 perckor bezárta az ülést.

Szöllős Sándor
polgármester

Baloghné Kiss Judit
jegyző